
 

 

 

Звіт про діяльність профбюро факультету педагогіки, психології та 

соціальної роботи за період з листопада 2019 по червень 2021 рр. 

В період з 14 листопада 2019 року по червень 2021 року профбюро 

студентів працювало під керівництвом – Головатого Михайла, та заступника 

голови профбюро в напрямках організаційної роботи – Козачука Станіслава. 

 

За такий термін роботи у структурі профбюро студентів сформувалися 

постійні комісії в цілому їх три: 

1. Культурно-масова комісія, яку очолює – Рибчинська Анастасія; 

2. Інформаційна комісія, яку очолює – Синиця Діана; 

3. Освітньо-наукова комісія, яку очолює – Зелінська Вікторія. 

Також в нас працюють профорги – члени із кожної групи, які є 

механізмами зв’язку між профспілкою та групою студентів. Саме завдяки 

профоргам ми маємо швидкий доступ до кожної групи нашого факультету.  

Всього з нами працюють 31 профорг 



Як було сказано вище, в нашому профбюро існують три постійні комісії.  

Кількість людей, які працюють в них:  

Культурно масова комісія складається із 33 студентів, 

Інформаційна – 8 студентів; 

Освітньо-наукова комісія – 6 студентів. 

 

До нашої роботи хотілося б добавити наш проект який вже не перший 

рік впроваджений на всі факультети ЧНУ, річ іде про «Студ-кураторів» 

Студентський куратор – це профспілковий активіст, який проводить 

роботу з першокурсниками спрямовану на їх кращу адаптацію у навчально-

виховному процесі в Чернівецькому національному університеті імені Юрія 

Федьковича. Студ-куратор – це суміш куратора, який все розкаже і дасть 

відповіді на будь-які запитання пов’язані із навчальним процесам, та друга, 

який підтримає першокурсника та дасть пораду. 

В умовах дистанційного навчання, діяльність профбюро студентів була в 

більшості реалізована в онлайн форматі. Активно розвиваються офіційні 

сторінки профбюро студентів у соціальних мережах: інстаграм, фейсбук і 

телеграм. Нам вдалось об’єднати сотні наших студентів у єдиному 

інформаційному просторі. 

Також у соц. мережах, серед студентів факультету, відбувалися численні 

конкурси, розіграші та інші активності, як пізнавальні, так і розважальні. 

Кількість підписників в наших соціальних мережах: Інстаграм – 1380 

осіб, Фейсбук – 865, Телеграм – 207 

Зараз пропоную коротко переглянути най масштабніші та найцікавіші 

наші події. А почнемо я думаю з навчального року 2019-2020. 



Після того як 14 листопада 2019 року на Звітно-виборчій конференції 

Глущенка Микити мене обрали «Головою Профбюро» факультету. Першою 

подією Профбюро стала організація «Таємного Санту». Ця подія отримала 

великий зворотній відлік у студентів, тому її проведення вже стало для нас 

невеликою традицією. 

Далі наша культмасова комісія організувала перегляд фільму «Мільйон 

способів втратити голову». 

Третього грудня, було організувала для студентів факультету гру 

«Вгадай мелодію». Ця гра теж стала невеликою традицією для нас, тому ми її 

організовуємо щороку. 

18 грудня в Центральному корпусі Чернівецького національного 

університету, «Педфаківський вертеп» виступив на конкурсі колядок. 

Хочу також зазначити, що кожного вівторка проводилися збори 

профбюро, де вирішувалися різні питання. Вони проводилися офлайн, проте 

після початку пандемії, вони перейшли в онлайн формат. 

Першою великою подією на факультеті після нового року, від профбюро 

– став день святого Валентина. Думаю всі присутні пам’ятають цей день, 

саме тоді наше профбюро сильно заявило про себе. 

 

Вже через декілька днів студенти факультету, та профбюро зокрема 

долучилися до акції «Ангели пам’яті», присвячена героям Небесної сотні. 

Наші студенти не тільки організовують чудові події на факультеті, а й 

допомагають в організації загально університетських івентів, а також беруть 

в них активну участь. Одним із прикладів таких подій є загально-

університетська гра Мафія. 



Одна із останніх офлайн подій перед початком карантину це гра «Хто 

зверху?». Гра складалася із багатьох міні-конкурсів, та дуже сподобалася 

студентам нашого факультету. 

Остання масштабна подія до переходу на дистанційне навчання – це 8 

березня. На той момент ми і не могли подумати що ось цей карантин 

затягнеться так надовго. Але встигли зробити свято для прекрасної половини 

нашого факультету. 

 

Карантин зламав плани багатьом людям, проте, профбюро студентів 

нашого факультету не розчарувалося та адаптувалося до нових умов. Ми 

почали активніше розробляти контент в соцмережах, щоб студенти не тільки 

могли отримувати якісно й оперативно актуальну інформацію, але й мали 

змогу отримувати цікавий та корисний контент. Так в нас кожного тижня 

були цікаві рубрики, такі як: #Pedfasha_films, #Pedfasha_терміни, факти про 

відомих людей, плейлист від Педфаші та багато інших. В першій рубриці ми 

радили студентам цікаві фільми, в другій пояснювали складні та цікаві 

терміни, розповідали факти з життя відомих українців та не тільки, й 

поповнювали плей-листи наших студентів. 

Зазвичай осінь в нас була насичена багатьма офлайн іграми та подіями 

від профбюро, проте карантин дещо змінив плани. Тим не менш, ми знайшли 

вихід, та організували онлайн-гру «Кахут». Після цього вона стала 

традицією, за період карантину ми проводили її близько п’яти разів. 

Ще одна із форм нашої діяльності під час карантину стали  різноманітні 

челенджі. Як на тему карантину, так й на інші тематики. 

Не тільки розвагами єдині. Ми не забули й про навчання, та 

організовували корисні та цікаві вебінари, запрошуючи гостей, які ділилися 



своїм досвідом та навичками. Першим нашим таким проектом став вебінар 

на тему «Самопрезентації» 

А також підтримували вебінари профкому студентів, одним з них була 

зустріч з відомою блогеркою нашого міста Дашою Запісочною. 

Закінчуючи розповідати про навчальний рік 2019-2020 років, неможливо 

не згадати й про серію відео, які профбюро студентів знімало на різну 

тематику. Найбільші із них це привітання до дня матері та привітання до дня 

вишиванки. Щоб не затягувати час, всі відео ви можете переглянути на «Пед-

фаші» 

Тепер давайте звернемо увагу на теперішній навчальний рік 2020-

2021. 

 

На жаль, він почався в дистанційній формі, проте, це не зупинило нас від 

нашої діяльності, тому ми на початку року, для наших першокурсників,  

По-перше, зняли ряд відео на різну тематику починаючи від того що 

таке педфак, закінчуючи як правильно дібратися до нашого корпусу. 

По-друге, за допомогою онлайн-платформи Google Meet, провели 

презентацію профбюро нашого факультету для студентів першокурсників. 

Також під час цієї онлайн презентації ми мали змогу поспілкуватися з ними 

та відповісти на їхні питання щодо навчального процесу та всього, що з ним 

пов’язано. Дуже велику роботу було пророблено, щоб донести студентам чим 

саме ми займаємось. 

Не обійшлося і без традиційної події, яку чекають не тільки 

першокурсники, але й студенти старших курсів – посвята. Для наших 



студентів ця подія як «Новий рік» ми дуже ретельно готуємось і завжди 

стараємось зробити щось дуже круте для першого курсу, щоб це 

запам’яталося їм на все життя. Цього року вона відбулася по особливому. 

Про неї можна багато чого говорити, проте «Все, що відбувається на посвяті 

– залишається на посвяті». 

 

Восени 2020 року, поки карантинні умови давали нам змогу працювати 

ми почали проводити офлайн події. Ними стали тренінг «Спілкування без 

кордонів» який організувала наша «ОНК» та Хелловін від культмасової 

комісії 

Взимку, разом з профспілкою ми провели масштабну благодійну акцію 

«Миколай спішить до кожної дитини», де наш педфак зміг виділитись і 

зібрати рекордну суму коштів а саме 10 000 грн та багато іграшок, солодощів 

і матеріальної допомоги для сімей які потребували цього.  

                                     



Також пізніше повернулися до вже традиційного таємного Санти, де 

учасники обмінювалися подарунками. Проте варто зауважити що цього року 

обмін подарунками був через «Нову пошту». 

Карантин навчив людей слідкувати за своїм здоров’ям. А кого не 

навчив, цим зайнялися ми, та провели тиждень спорту, де кожний день на 

протязі тижня наситили порадами, мотивацією, вправами та підтримкою. 

Адже спорт – це шлях до здоров’я. 

Профбюро факультету Педагогіки, психології та соціальної роботи 

привітало студентів та викладачів масштабним відео, яке ми знімали разом із 

нашим деканом – Тетяною Дмитрівно Федірчик, та всім активом профбюро з 

різних куточків України. Після офіційного привітання, ми запустили також 

відео з невдалими дублями, щоб розвеселити наших студентів і показати, що 

Педфак – це весела, тепла сім’я. Відео те що на екрані ви можете переглянути 

на сторінці в інстаграм. 

Вже традиційно до дня «Святого Валентина» ми прикрасили корпус, і 

хоч нам не вдалося зробити щось масштабне через карантин ми сподіваємось 

що ці маленькі фото зони подарували нашим викладачам і працівникам 

відчуття свята і що вони не сам. 

Весна в нас теж була досить насиченою. Розпочалася із свята 8 Березня. 

Наші хлопці з профбюро прикрасили корпус, та відзняли цікаве відео 

привітання, яке ви можете побачити на екрані, і переглянути на сторінці 

педфаші. 

Наше профбюро не забуває й про цікаве навчання. Тому Освітньо-

науковою комісія,  провела онлайн вебінар на тему емоційного вигорання, 

вебінар на мою думку був дуже актуальним в умовах дистанційного 

навчання. 

 



Також весною ми провели серію таких подій як: тиждень поезії, гра 

Крокодил, лекцію на тему «Маніпуляції», вже традиційну для нас гру «Хто 

зверху?», майстер-клас «Як пробудити внутрішнього автора», та цілком нову 

подію – онлайн квест «7»Я присвячений до дня сім’ї, який відбувався на 

різних соцмережевих платформах.  

Ну і вже традиційно профбюро підтримує організацію факультету до 

різних подій, і цього року день вишиванки не був виключенням. Допомогли з 

прикрашанням корпусу, та проведенням онлайн конкурсів. 

Студенти нашого профбюро також приймали активну участь в реалізації 

та підтримці заходів від профкому, таких, Чаювання з профспілкою, Ярмарок 

вакансій та багато інших. 

Хочеться подякувати також Тетяні Дмитрівні та Наталі Вікторівні за те 

що підтримують нас і за те що змогли надати нам окремий куточок, а саме 

наш кабінет, де ми маємо змогу розробляти найкращі, та найбільш креативні 

події в ЧНУ. В наших планах зараз є ще пару масштабних проектів про які я 

не згадав навмисно, щоб зберегти інтригу, про них я думаю ви в ближчий час 

дізнаєтесь.  

 

Профспілка робить життя студентів не тільки кращим, легшим та 

приємнішим – але й цікавішим та пізнавальним. Ми багато працювали, і ми 

твердо переконані, що це тільки початок. Та з наступного семестру з 

переходом на офлайн навчання, наша діяльність ще більше зросте. Думаю з 

вашою підтримкою та ресурсами якими ми володіємо, ми зможемо зробити 

багато чого крутого. Адже наша ціль – зробити наш факультет 

найкращим! 

 



 

 


